HU-EN-DE-FR-RU-RO-CZ

KEZELESI UTASITAS (HU)

USAGE INSTRUCTIONS (EN)
GEBRAUCHSANWEISUNG (DE)
INSTRUCTIONS D’OPERATION (FR)
PYKOBO/CTBO IO YKCILTYATAIIMHA (RU)
DISPOZITII DE UTILIZARE (RO)
UZIVATELSKY MANUAL (CZ2)

Szteatitos elektromos szett (HU)

Steatite electric set (EN)

Elektro-Set mit Steatit (DE)

Kit électrique con stéatite (FR)
DJieKTpUUYecKHii KOMILIEKT co cTeatutoM (RU)
Set electric cu steatite (RO)

Elektricka souprava se steatitem (CZ)

Of

IND...F ErP szerelt elektromos szett (HU)
IND...F ErP steatite electric set (EN)
IND...F ErP montiertes Elektro-Set (DE)
IND...F ErP Kit électrique monté (FR)
IND... F ErP cMmonTHpoBaHHbIi dJiekTpryecknii kommiekT (RU)
IND...F Set electric cu ErP (RO)
Elektricka souprava namontovana na IND ... F ErP (C2)

C€



HU 2.
FIGYELEM!

Az alabbi dokumentum az IND...F ErP tipusokhoz tartozo kezelési utasitassal
(csz.:1221114343/00) egyiitt hasznilhat6. Az eloirasok betartasanak elmulasztisa esetén a
késziilék hibas miikodésébol eredé karokért nem vallalunk feleloséget!

A csomagoldson beliil az alabbi tartozékok taldlhatok:

1 db kezelési utasitas

1 db Szerelt fiitétest €s TUS szabalyozo (cim oldalon lathato képen)
1 db sztea tartolemez

1 db alatét M5

1 db heng.f. tm. csavar M5x6

1 db alatét M4

1 db milanyag persely

1 db Df. kh. tm. csavar M4x6

1 db kapcsolési vazlat

1 db adattabla

UZEMBE HELYEZES
Az lizembe helyezést egy HAJDU markaszervizzel végeztesse el, mert a 2 év jotallas csak
abban az esetben érvényes az elektromos szettre, ha az iizembehelyezést 6k végzik el, és
ezt a 3. oldalon alairasaval és bélyegzojével igazolja is. Az iizembehelyezés koltsége a
fogyasztot terheli.
Kérjiik, érizze meg a vasarlasrol és a belizemelésrol a szamlakat is, mert ezzel is tudja igazolni,
a jotallashoz valo jogat.
Szerelési sorrend: Lasd lenti képsorozatot

AZ ELSO FELFUTEST SZAKEMBERREL ELLENORIZTESSE!

HOMERSEKLET SZABALYOZOJA ES KORLATOZOJA
A késziilékben kozos hazba épitett 65°C szabalyozasi hOmérsekletre beallitott hdmerséklet-
szabalyozo-korlatozo egység biztositja a megfeleld lizemelést.
A korlatozo a szabalyoz6 meghibasodasa esetén megvédi a forroviztarolot a karos talfiités ellen
azzal, hogy miel6tt a viz hdmérséklete eléri a 80 °C-ot kikapcsolja a fltést. A korlatozo 0jboli
bekapcsolasat CSAK SZAKEMBER VEGEZHETL, a talfiités okanak elharitasa utan.
HA A FENTIEK BETARTASAT ELMULASZTJA ES EBBOL EREDOEN A
KESZULEK BIZTONSAGI ES HASZNALATI TULAJDONSAGAI KAROSODNAK,
ON ELVESZITI A JOTALLASI ES SZAVATOSSAGI JOGAIT!
A FORROVIZTAROLOT VEDOFOLDELES NELKUL UZEMELTETNI TILOS!
A védofoldelés feleljen meg az IEC 60364 eldirasainak!

A beiizemelés igazolasa

Beiizemelés kelet Munkalap szam Bélyegzo helye, beiizemel6 alairasa




EN 2.
ATTENTION!

The following document is to be used together with usage instructions related to IND...F
ErP type of appliances (item number : 1221114343/00). In case of failure to comply with
the requirements, our Company shall take no responsibility for damages caused by
defective operation of the appliance.

The product includes the following accessories within the packaging box:

1 usage instructions

1 mounted heating unit and controller (image on front page)

1 steatite support plate

1 washer M5

1 cheese head full thread screw M5x6

1 washer M4

1 plastic bushing

1 cross recessed pan head full thread screw M4x6

1 circuit diagram

1 data table
PUTTING INTO OPERATION
Please, turn to a HAJDU contracted service shop as the 2 year long warranty is valid for
the electric set only if the contracted service shop puts it into operation and justifies this
fact on page 3 with their signature and official stamp. The costs of putting the electric set
into operation shall be paid by the user.
Please, keep the invoices on buying and putting into operation as you can justify your right for
warranty this way, as well.
Mounting order: See the series of figures below.

TURN TO A PROFESSIONAL TECHNICIAN TO CHECK THE FIRST HEATING.

TEMPERATURE CONTROLLING AND REDUCING DEVICE

Adequate operation is ensured by a temperature controlling-reducing device set at a control
temperature of 65 °C, built in a common house.

In case of failure of the controller, the reducing device saves the hot water tank against
damaging overheating in the way that before the temperature of hot water stored reaches 80°C,
it breaks the circuit of the heating. Re-switch of the controlling device can only be performed
by a professional technician, after eliminating the cause of the defect.

IN CASE OF NEGLECTING THE ABOVE INSTRUCTIONS THAT CAUSES
DAMAGE TO SAFETY AND USAGE FEATURES OF THE HOT WATER TANK,
YOU LOSE YOUR GUARANTEE AND WARRANT RIGHTS.

IT IS FORBIDDEN TO OPERATE THE HOT WATER STORAGE TANK WITHOUT
ANY PROTECTIVE EARTHING!

The protective earthing must comply with requirements IEC 60364!

Justification of putting the appliance into operation

Date of putting into | Worksheet number Place of stamp, signature of technician
operation




DE 2.
ACHTUNG!

Das nachstehende Dokument ist gemeinsam mit der Gebrauchsanweisung fiir IND...F
ErP Typen (Nr: 1221114343/00) zu verwenden. Wenn die Anweisungen nicht eingehalten
werden, haften wir fiir die Schiden aus der fehlerhaften Funktion des Gerites nicht!

In der Packung sind die nachstehenden Zubehore zu finden:

1 Gebrauchsanweisung

1 installierter Heizkorper und TUS Regler (auf dem Bild auf der Titelseite)
1 Stea Halteplatte

1 Untersatz M5

1 Zylinderkopfschraube mit VVollgewinde M5x6

1 Untersatz M4

1 Kunststoffbiichse

1 D-Kopfschraube mit Vollgewinde M4x6

1 Schaltskizze

1 Datentabelle

INBETRIEBSETZUNG
Die Inbetriebsetzung muss durch einen Markenservicedienst fiir HAJDU gemacht werden,
weil die zweijihrige Garantie fiir das elektrische Set nur dann gilt, wenn die
Inbetriebsetzung durch so einen Servicedienst durchgefiihrt wird, und diese Tatsache auf
Seite 3 durch Unterschrift und Stempel bestiitigt wird. Die Kosten der Inbetriebsetzung
sind von dem Verbraucher zu zahlen. Bewahren Sie bitte die Rechnungen {iber den Kauf und
Inbetriebsetzung, weil Sie auf diese Art und Weise Ihr Recht auf die Garantie bestétigen
konnen.
Reihenfolge fiir Montage: siehe die nachstehende Serie von Fotos

DIE ERSTE AUFHEIZUNG MUSS VON EINEM FACHMANN UBERPRUFEN

WERDEN!

TEMPERATURREGLER UND BESCHRANKER
Die Temperaturregler- und Beschriankungseinheit, die im Gerdt in einem gemeinsamen
Gehduse eingebaut und auf eine geregelte Temperatur von 65°C eingestellt sind, garantiert den
entsprechenden Betrieb. Bei dem Fehler des Reglers schiitzt die Beschrinkungseinheit den
HeiBwasserspeicher gegen schidliche Uberheizung dadurch, dass es die Heizung abstellt,
bevor die Wassertemperatur 80 °C erreicht. Die Beschriankungseinheit KANN NUR VON
EINEM FACHMANN wieder EINGESCHALTEN WERDEN nachdem die Ursache der
Uberheizung aufgehoben wurde.
WENN DIE OBENERWAHNTEN NICH EINGEHALTEN WERDEN, UND DADURCH
WERDEN DIE SICHERHEITS- UND GEBRAUCHSEIGENSCHAFTEN DES
GERATES GESCHADIGT, VERLIEREN SIE IHRE RECHTE AUF GARANTIE UND
HAFTUNG! DER HEISSWASSERSPEICHER DARF OHNE SCHUTZERDUNG
NICHT BETRIEBEN WERDEN!
Die Schutzerdung muss die VVorschriften der IEC 60364 erfiillen!

Bestitigung der Inbetriebsetzung

Datum der Arbeitsblattnummer | Stempel, Unterschrift des Mechanikers
Inbetriebsetzung




FR 2.
ATTENTION!

Le document si-dessous peut étre utilisé conjointement avec |'instruction d'opération
appartenant aux types IND...F ErP_(no. réf.: 1221114343/00). Nous ne pouvons pas étre
tenus responsables de dommages émergents en conséquence de 1'inobservation des
réglementations!

Les installations suivantes peuvent étre trouvées dans l'emballage:

1 piece de manuel d'instruction

1 piece de Radiateur assemblé + TUS controleur (sur 1'image a la page de titre)
1 piece de plaque supporteur

1 piece de rondelle M5

1 de vis a tole a téte roulée M5x6

1 piece de rondelle M4

1 piéce de buisson plastique

1 piece de vis a tdle cruciforme a téte D M4x6

1 piece de schéma des connexions

1 piece de tableau signalétique

MISE EN SERVICE
Appeler un service apres-vente spécialisé a la marque HAJDU pour faire faire la mise en
service parce que la garantie de 2 ans ne sera valide a la garniture électrique que si la
mise en service est réalisée par eux et si le technicien spécialisé la justifie par sa signature
et par son cachet a la 3iéme page. Le coiit de la mise en service est payable par le
consommateur.
Pri¢re de garder les factures de la vente et de la mise en service parce que ces factures vous
permettent de justifier votre droit a la garantie.
L'ordre de I'assemblage: Voir la série d’images en bas.

FAIRE UN PROFESSIONNEL CONTROLER LA PREMIERE MISE EN

TEMPERATURE!

LE CONTROLEUR ET LE LIMITEUR DE LA TEMPERATURE

Dans l'appareil une unité se composant d'un controleur et d'un limiteur de la température -

intégrés dans une méme enveloppe et réglés a une température de controle de 65 °C - assure

'opération appropriée.

Le limiteur protege le réservoir de l'eau de la surchauffe nuisible dans le cas du défaut du

controleur d'une telle maniére que le limiteur arréte le chauffage avant que la température de

l'eau n'arrive a 80 °C. Le limiteur NE DOIT ETRE REDEMARRE QUE PAR UN

PROFESSIONNEL suivant I'¢limination de la cause de la surchauffe.

Sl VOUS N'OBSERVEZ PAS LES SUSMENTIONNES, ET EN CONSEQUENCE LES

CARACTERISTIQUES DE SECURITE ET D'UTILISATION DE L'APPAREIL SONT

DETERIOREES, VOUS ALLEZ PERDRE VOS DROITS AUX GARANTIS!

IL EST INTERDIT D'OPERER LE RESERVOIR D'EAU CHAUDE SANS MISE A LA

TERRE DE PROTECTION!

La mise a la terre de protection doit étre conforme aux régulations de la norme IEC 60364 !
Justification de la mise en service

Date de la mise en | Numéro de la fiche Place du cachet, signature du technicien
service de travail




RU 2.
BHUMAHMUE!

HuzkecaeavIomuii JOKYMEHT MOKHO HCII0JIb30BaTh BMECTE ¢ PYKOBOJICTBAMH 10
JKCIIYaTanuu, oTHocssiumucs K Tunam IND...F ErP (momep mo3mnmn:1221114343/00).
B ciarouae Heco01101eHHUS NPEeINUCAHNN, 32 YOLITKH, CBI3aHHLIE C HENIPaBWJIbLHO
padoTOoii YCTPOIiCTBA, MBI HE MO3KeM NPUHATL Ha C€0s1 OTBETCTBEHHOCTH!

B ynakoeke naxoosamca Huyicecneoyrouue:

1 T pyKOBOACTBO IO AKCILTyaTaINH

1 T coOpaHHBIN HarpeBaTeIbHBIN 070K U peryistop tuna TUS (cMoTpu kapTuHy Ha
NIEPBOI CTpPaHMIIC)

1 T onopHas rMTa «SzZteay

1 it maiba M5

1 T BUHT C MUJIMHAPUYECKON TOJIOBKOW U C TIOJTHOU pe3b0oit M5X6
1 it maiba M4

1 T TUTacTUKOBAS BTYJIKA

1 T BUHT ¢ rosioBKoM «Dy» u ¢ momHo pe3rboit M4X6

1 T cxema BKIIOUEHUS

1 T Tabnuuka TaHHBIX

BBO/I B OYCIHIYATAIIUIO
BBoa B 3kcmiyaTanuio Heo0X0AUMO OCYIIECTBJIATH B (pupmeHHoii macTtepckoit HAJDU,
TaK KaK 2-X roJ0Basi rapaHTHs ISl 3J1eKTPUYECKOro Hadopa /1eiicTBYeT TOJLKO B cJIyuae,
ecJlM OHM NPOBOIAT YCTAHOBKY, W NMOATBEPKIAT 3TO HA CTPaHHWLE 3 C NMOANMCHIO U
ne4yatrbi0. 3aTpaTy BBOJA B IKCIIyaTALMIO HeceT MOTPeOUuTeIb.
[Toxanylicta, COXpaHUTE CUETHI Ballled MOKYNKU W BBOJA B JKCIUIyaTallUIO, MIOTOMY YTO 3TO
TaK)Ke MOKET JOKa3aTh CBOE MPABO HAa TaApaHTHIO.
Iopsixok MoHTaxka: CMOTPU HUKECTEAYIOIUNA PsJl KAPTUHOK!

IIEPBOE OTOIUIEHHE JIOJIZKHO BBITH IIPOBEPEHO CIIEITHAJIHCTOM!
PETYJIATOP U OTPAHUYUTEJDb TEMIIEPATYPBI
B ycTpoiicTBe, BCTpOECHHBIN B 00LIMI KOPIYC OJIOK PEryisTOp-OrpaHUYUTENb TEMIEPATYPhI —
KOTOPBIA HACTPOEH Ha Temmeparypsl peryiaupoBanusi 65°C — obecneynBaeT MPaBUIBLHOE
¢byHkunonupoBanue. OrpaHMuUTENb, B CIydae BBIXOJA U3 CTPOS PEryysiTopa, MpeloXpaHseT
HAKOIMMTENbHBIA BOJIOHATPEBATEb OT TIOBPEXKJCHUSI TIEperpeBa TakuM o0pa3oM, dYTOOBI
BBIKJIFOYAETCSl OTOIJICHUS MEepe]l TEM, Kak TeMiieparypa Bojsl gocturaet 80°C.
[IoBTOpHOE BKIIIOUEHHE OTPAHUYMUTENS pa3peliacTcss TOJNBKO CIEHHAINCTOM, IOCHE
yCTpaHEHUs] IPUYMHBI TIEPErPEeBa.
ECJIM Bbl HE B COCTOSSHUUA BBINIOJIHUTH BBIIIEYKA3AHHBIE, U B CBSI3U
C OTUM TITIOBPEXIAIOTCA ®YHKUHUOHAJIBHBIE W BE3OIIACHBIE
XAPAKTEPUCTHKH YCTPOHUCTBA, TOI'JA Bbl TOTEPSIETE IIPABO HA
IF'APAHTHUIO! JKCIJIYATAIIUSA HAKOIUTEJBHOI'O BOJOHAI'PEBATEJIA
BE3 SAHIMUTHOI'O 3A3EMJIEHUA 3AIIPEIHIAETCA!
3ammTHOE 3a3eMJICHUE JOJKHO COOTBETCTBOBATH npeanucaensm ctanaapra IEC 60364!

IHoaTBepxkaeHne BBOAA B IKCILIyaTALUIO

JarTa BBoaa B 3kciuryatauuio | Homep padoueii | MecTo neyaTu, NOANNUChL MOHTAKHUKA
KapThI




RO 2.
ATENTIE!

Acest document poate fi utilizat impreuna cu dispozitiile de utilizare apartinind tipului
IND...F ErP(csz.:1221114343/00). in cazul nerespectirii acestor dispozitii nu ne asigurim
raspunderea pentru greselile izvorate din functionarea necorespunzatoare al
echipamentului!

In ambalaj se gisesc urmdtoarele accesorii:

1 buc. dispozitie de utilizare

1 buc. radiator montat si reglator TUS (pe imaginea de pe prima pagina)
1 buc. suport placa stea

1 buc. saiba M5

1 buc. surub cilindric M5x6

1 buc. saiba M4

1 buc. manson de plastic

1 buc. surub cilindric M4x6

1 buc. desen de legatura

1 buc. tabel de date

PUNERE IN FUNCTIUNE
Efectuati punerea in functiune cu un service de marca HAJDU fiindca garantia de 2 ani este
valabila pentru setul electric numai daca asezarea in functiune este efectuat de catre ei, si
acest lucru este certificat prin semnarea si parafarea corespunzatoare a paginii 3.
Cheltuieile de asezare in functiune vor fi suportate de ciatre consumator.
Va rugam sa pastrati facturile despre produs si instalare fiindca acestea vor fi necesare la
validarea garantiei.
Ordinea de montare: Vezi seria de imagini de mai jos

PRIMA INCALZIRE SE VA CONTROLA DE CATRE UN SPECIALIST!

REGULATOARE SI LIMITATOARE DE TEMPERATURA
Reglatorul-limitatorul de temperatura setat la temperatura de reglare asigura functionareca
corespunzatoare.
Limitatorul in cazul defectiunii regulatorului protejeaza incalzitorul de apa fierbinte impotriva
supraincalzirii prin decuplarea incalzirii inainte ca temperatura apei sa atinga valoarea de 80
°C. Repornirea limitatorului POATE FI EFECTUAT NUMAI DE CATRE UN SPECIALIST,
dupa inlaturarea motivului supraincalzirii.
DACA NU RESPECTATI DISPOZITIILE DE MAI SUS, SI DIN ACEST MOTIV SE
PRODUC DAUNE IN CARACTERISTICILE DE UTILIZARE SI SIGURANTA ALE
APARATULUI, VETI PIERDE DREPTUL DE GARANTIE!
ESTE INTERZIS FUNCTIONAREA INCALZITORULUI DE APA FIERBINTE FARA
LEGATURA LA PAMANT!
Legatura la pamant trebuie sa satisfaca dispozitiile IEC 60364!

Certificare asezare in functionae

Data punerii in Nr. foaie de lucru Locul stampilei, semnitura tehnicianului
functiune




CZ 2.
UPOZORNENTI!

Nasledujici dokument Ize pouzivat spoleé¢né s uzivatelskym manualem uréenvm pro
steatické typy IND...F ErP (¢.:1221114343/00). Neneseme odpovédnost za Skody
zpusobené nespravnym provozovanim zarizeni v pripadé nedodrzeni predpisu!

Baleni obsahuje niZe uvedené dily:

1 ks uzivatelsky manual

1 ks smontované topné téleso a regulator TUS (viz. titulni obrazek)
1 ks stea nosna deska

1 ks podlozka M5

1 ks zavitovy Sroub M5x6 s valcovou hlavou

1 ks podlozka M4

1 ks plastové pouzdro

1 ks zavitovy Sroub M4x6 s kulatou hlavou a kiizovou drazkou

1 ks schéma zapojeni

1 ks datovy Stitek

UVEDENI DO PROVOZU
O uvedeni do provozu pozadejte znackovy servis HAJDU, protoze 2letou zaruku na
elektrickou sadu lze uplatnit pouze v pripadé, kdyZ zprovoznéni provedl tento znackovy
servis a tuto skutecnost potvrdil na 3. strané svym podpisem a otiskem razitka. Naklady
spojené s uvedenim do provozu nese uzivatel.
Uschovejte si laskavé doklad o zakoupeni a také doklad o uvedeni do provozu, tyto je nutné
ptedlozit v ptipad€ uplatnéni naroku na zaruku.
Poradi montaznich krokii: Viz. nasledujici série vyobrazeni

PRVNI VYTAPENI NECHTE ZKONTROLOVAT ODBORNIKEM!

REGULACE A OMEZENI TEPLOTY
Spravny provoz zatizeni je zajiStén zabudovanou spole¢nou jednotkou regulatoru a omezovace
teploty, nastavenou na regulovanou teplotu 65°C.
Omezovac v pripad¢ zavady na reguldtoru ochrani zasobnik na horkou vodu pied nezddoucim
prehfatim takovym zplsobem, Ze piedtim, nez teplota vody dosihne teploty 80°C, vypne
funkci vytapéni. Opétovné zapnuti omezovade smi PROVADET POUZE ODBORNIK, a to az
po odstranéni ptiCiny prehiati.
NEBUDE-LI DODRZENO VYSE UVEDENE A V DUSLEDKU TOHO NASTANE
POSKOZENI BEZPECNOSTNICH A PROVOZNICH VLASTNOSTI ZARIZENI,
NEBUDE MOZNE UPLATNIT NAROKY NA ZARUKU!
JE ZAKAZANO ZASOBNIK NA HORKOU VODU PROVOZOVAT BEZ
OCHRANNEHO UZEMNEN]!
Ochrann¢ uzemnéni musi spliovat predpisy IEC 60364!

Potvrzeni o uvedeni do provozu

Datum Cislo pracovniho Razitko, podpis mechanika
uvedeni do provozu listu




HU-EN-DE-FR-RU-RO -CZ 3.

1. 1épés: Fesziiltségmentesitjiik, utana a szteatitos elektromos szett beszereléshez, vegyiik ki
a fenéklap csavarjait és vegyiik le a fedelet. Igy az elektromos szerelvénytér hozzaférhetdvé
valik. (HU)

Step 1: Voltage stress of the appliance should be relieved, then the screws of the bottom
plate, as well as the cover should be removed. This way, the electrical mounting area can be
accessed. (EN)

Schritt 1: Abschaltung der Spannung, dann werden die Schrauben der Bodenplatte entfernt
und wird die Decke abgehoben zur Montage des Steatit elektrischen Sets. So haben Sie
Zugang zum Raum der elektrischen Armaturen. (DE)

1. pas: la tension doit €tre supprimée, puis afin de monter la garniture électrique a
stéatite, enlever les vis de la plaque de fond et enlever le couvercle. Ainsi, I’emplacement
d’accessoires électriques devient accessible. (FR)

1. mar: O0ecTouHBaHue, TIOTOM C IEJIbI0 MOHTaKa DJIEKTPUIECKOro Habopa Tuma «Szteatity
HEOOXOMMO YJaJuTh HIKHHE OONTHI IUIACTUHBI M CHUMATh KPBIIIKY. TakuM 00pa3om,
AJIEKTPUYUECKUE YaCTH CTaHOBSTCS AocTynmHbIMU. (RU)

Pasul 1: Se decupleaza de la curent, dupa care pentru instalarea setului electric cu steatit se
demonteaza suruburile placii de fund si se indeparteazd capacul. Astfel devine accesibil
spatiul de lucru electric. (RO)

1. krok: Zarizeni odpojte od napéti, potom za ticelem montaze steatické elektrické sady vySroubujte Srouby na
spodni desce a sejméte kryt. Tak ziskate piistup k elektrickému disku. (CZ)



HU-EN-DE-FR-RU-RO -CZ 4,

2.1épés: A sorozatkapocs tartolemezeinek csavarjait tekerjiik ki és vegyiik le a tartolemezt. (HU)

Step 2: The screws of the support plates of the terminal block should be unscrewed and the
support plate should be removed. (EN)

Schritt 2: Entfernen Sie die Halteschrauben des Serienschalters und entfernen Sie die
Halteplatte (DE)

Pas 2: Dévisser les vis des plaques supporteur de block a borne et enlever le plaque
supoorteur. (FR)

2. mar: BbIKpyTHTE BUHTBI ONIOPHOM IUTATHI KIIEMMHOTO OJIOKa M CHUMUTE OOpHYFO Ty, (RU)

Pasul 2: Se indeparteaza suruburile placii de fixare a blocului de borne, dupa care se
indeparteaza placa de fixare (RO)

2. krok: Vysroubujte Srouby nosniki fadového spinacée a vyjméte nosnou desku. (CZ2)



HU-EN-DE-FR-RU-RO -CZ S.

3. 1épés: A szteatitos flit6testet és a TUS szabalyzot helyezziik be a tokcsovekbe. (HU)

Step 3: The heating body and the TUS controller should be placed into the crown tubes (EN)
Schritt 3: Stellen Sie den Steatit Heizkdrper und den TUS Regler in die Kapselrohre (DE)
Pas 3: Le radiateur a stéatite et le controleur TUS doivent étre monter dans les bottes a tuyaux (FR)

3. mar: Harpesaresis Tua «Szteatib u peryismop rna TUS nonoskwere B pactpyoHyto pyoy (RU)

Pasul 3: Radiatorul cu steatit si reglatorul TUS se aseaza in sevile de suport (RO)

3. krok: Steatitové topné téleso a regulator TUS vlozte do hadicovych rourek (CZ)



HU-EN-DE-FR-RU-RO -CZ 6.

4. 1épés: A tartdlemezzel biztositjuk a flitdtestet, melyet alatéttel €s MS5x6 csavarral rogzitjiik
zarofedélhez. (HU)

Step 4: The support plate should mount the heating body that should be fixed to the close
cover with washer and M5x6 screw. (EN)

Schritt 4: Sichern Sie den Heizkorper durch die Halteplatte, die {iber den Untersatz und
M5X6 Schrauben auf die Schlussdecke befestigt wird. (DE)

Pas 4: Avec la plaque supporteur, le radiateur doit étre fixé, ce qui doit étre monté au
couvercle de fermeture avec rondelle et vis M5x6. (FR)

4. mar: OnopHas IIMTa NpeI0CTaBIsSIeTCs Ha HarpeBaTesie, KOTOPBIN 3aKperiseTcs ¢ manooi
u BuaTOM M5X6 K 3amopHoii kpsimike. (RU)

Pasul 4: Asiguram cu placa de suport radiatorul pe care il prindem la capacul inchizator cu
saiba de suport si surub M5x6. (RO)

4. krok: Topné téleso zajistite nosnou deskou, kterou pfipevnite k uzaviracimu viku
podlozkou a Sroubem M5x6. (CZ)



HU-EN-DE-FR-RU-RO -CZ 7.

5. lépés: TUS szabalyz6t mianyag persely, M4 alatéttel és M4x6 csavarral rogzitjik a
zarofedélhez. (HU)

Step 5: TUS controller should be fixed to the close cover with plastic bushing, M4 wahser
and M4x6 screw. (EN)

Schritt 5: Befestigen Sie den TUS Regler und die Kunststoffbiichse iiber den Untersatz M4
und M4X6 Schrauben auf die Schlussdecke (DE)

Pas 5: Le controleur TUS doit étre fixé au couvercle de fermeture avec buisson plastique, M4
rondelle et vis M4x6. (FR)

5. Perymsarop tuma TUS 3akpemssercs K 3amOpHOM KPBIIIKE C MOMOIIBIO IUIACTHKOBOM
BTYJIKH, I1aiion M4 n Buata M4x6. (RU)

Pasul 5: Reglatorul TUS de prinde la capacul inchizator cu manson de plastic, saiba de suport
M4 si suruburi M4x6. (RO)

5. krok: Regulator TUS piipevnite K uzaviracimu viku plastovym pouzdrem, podlozkou M4 a
Sroubem M4x6. (C2)



HU-EN-DE-FR-RU-RO -CZ 8.

6. lépés: A sorozatkapocs tartdlemezt visszatessziik a helyére és csavarral rogzitjiik
zarofedélhez. (HU)

Step 6: The support plate of the terminal block should be returned to its place and it should be
fixed to the close cover with screw. (EN)

Schritt 6: Legen Sie die Halteplatte fiir den Serienschalter zuriick und befestigen es iiber
Schrauben auf die Schlussdecke (DE)

Pas 6: La plague supporteur de block a borne doit étre remis a sa place est elle doit étre fixée
au couvercle de fermeture avec vis. (FR)

6. mar: OmopHy MIUTY KJIEMMHOTO OJIOKa TOJOXKHUTE OOpaTHO Ha MECTO U 3aKperiseTre
BHUHTOM K 3anopHoii kpsiiike (RU)

Pasul 6: Asezam la loc placa suportului de borne si il prindem la capacul inchizator cu
suruburi. (RO)

6. krok: Nosnik fadového spinace vrat'te na misto a pomoci Sroubu pfipevnéte k uzaviracimu
viku. (CZ)

HU-EN-DE-FR-RU-RO -CZ 9.



.

7. 1épés: A sorozatkapocst L (barna szinii) és N (kék szinil) bekotovezeték kossiik ra. (HU)
Step 7: The terminal block should be connected to connection wires L (orown) and N (blue). (EN)

Schritt 7: SchlieBen Sie den Serienschalter liber das Verbindungskabel L (braun) und N
(blau) an. (DE)

Pas 7: Le block a borne doit étre connecté aux cables de connexion L (brun) et N (bleu). (FR)
7. mar: Iloaxmouute snexTponpoBoasl L (kopuuneBoro usera) u N (rosydoro msera) kK
kiemmHOMYy OJ10Ky (RU)

Pasul 7: Se leaga suportul de borne L (de culoare maro) si conductele de legatura (culoare
albastra) N. (RO)

7. krok: Zapojte kabely fadového spinace L (hnéda barva) a N (modra barva). (CZ)



HU-EN-DE-FR-RU-RO -CZ 10.

8. 1épés: A kapcsolasi vazlatot a fedél belso feliiletére kell felragasztani. (HU)

Step 8: The circuit diagram should be glued onto the internal surface of the cover. (EN)
Schritt 8: Kleben Sie die Schaltskizze auf die innere Oberflache der Decke (DE)

Pas 8.: Le schéma des connexions doit étre collé a la surface internale de couvercle. ( (FR)
8. miar: Cxema BKIIFOUCHHSI JIOJDKHA OBITh TIPUKIIeCHA K BHYTPSHHEH MoBepxHOCTH Kpbitky (RU)

Pasul 8: Schema de legatura se lipeste pe suprafata interioara a capacului (RO)

8. krok: Schéma zapojeni nalepte na vnitini plochu krytu (CZ)



HU-EN-DE-FR-RU-RO -CZ 11.

9. lépés: Az adattablat a szerelvénytér melletti kopenyfenékre ragasszuk fel. (HU)

Step 9: The data table should be glued onto the sheath bottom beside the mounting area. (EN)
Schritt 9: Kleben Sie die Datentabelle auf den Mantelboden neben dem Armaturenraum (DE)
Pas 9: Le tableau signalétique doit étre collé 4 I’embouti profond a coté de I’emplacement
d’accessoires. (FR)

9. mar: Tabauuka JaHHBIX JOKHA OBITH MPUKICEHA K MAHTHHHOMY JTHY MHUMO MOHTa)XHOTO
mecta (RU)

Pasul 9: Tabela de date se lipeste pe fundul mansonului de 1anga spatiul de armatura. (RO)

9. krok: Datovy stitek nalepte na dno plasté vedle armatury. (C2)



HU-EN-DE-FR-RU-RO -CZ 12,

Szteatitos elektromeos fiités kapcsolasi vazlat (HU)
Electric heating with steatite circuit diagram (EN)
Schaltskizze fiir Steatit elektrische Heizung (DE)

Schéma des connexions du chauffage bas électrique a stéatite (FR)
Cxema BKJIKOYEHHS YJIEKTPUUIECKOro HarpeBa Tumna «Sszteatit» (RU)
Shita de legiatura a incalzirii electrice cu steatit (RO)
Schéma zapojeni steatického elektrického topeni (C2)

‘ % | Anod







H-TFT-138/2019
EU Megfelel&ségi Nyilatkozat/EU Declaration of Conformity/

EU Konformititserkldrung/Déclaration de conformité UE/
[eknapauma o cooTBetcTBMM Hopmam EC/Prohldseni o shodé EU/Declaratie de conformitate UE

HAJDU Hajdusagi lpari Zrt.

Cim/address/Adresse/adresse/appec/adresa/adresa: H-4243 Téglas, Hrsz.: 0135/9
Telefon/telephone/Telefon/téléphone/tenedon/telefon/telefon: +36/52-582-700

Fax/dakc: +36/52-384-126
E-mail/3nekTpoHHan noyuta: hajdu@hajdurt.hu

kijelenti, hogy ez a megfelel6ségi nyilatkozat a kizarolagos felel6ssége mellett keriilt kiadasra, és a kdvetkez6
termékre vonatkozik / declares that this declaration of conformity was issued under its sole responsibility, and
applies to the following products / erkldrt hiermit, dass sie die alleinige Verantwortung fir die Ausstellung der
vorliegenden Konformitatserkldrung Gibernimmt, die sich auf folgendes Produkt bezieht / déclare que la présente
déclaration de conformité a été délivrée sous sa responsabilité exclusive et concerne le produit dont les
caractéristiques sont détaillées ci-aprés / HacTORWMM 32ABAAET, YTO AEeKNapauua COOTBETCTBUA BblAaHa npu
UCKNIOUMTENbHOM OTBETCTBEHHOCTY, U €8 AelicTBUe pacnpoCTPaHAReTCs Ha caeayloulyio npoaykuuio / vyse uvedend
spoleénost prohlasuje, Ze toto prohléseni o shodé bylo vystaveno vyhradné na vlastni odpovédnost a vztahuje se na
nize uvedené vyrobky / declard pe propria rdspundere ca prezenta declaratie de conformitate a fost eliberata sub
raspunderea ei exclusiva cu referire la urméatoarele produse:

Megnevezés/Name/Bezeichnung/Désignation/Hanmenosanue/Nazev/Denumirea:

Elektromos flitGszett / electric heater kit / Elektro-Heizung Kit / kit de chauffage électrique / komnnekrt
anexTpuyeckoro Harpesatens / elektricky ohfivac kit / kit incalzitor electric

Tipus/Type/Typ/Modeéle/Mopens/Typ/Tip: Elektromos szett IND...F ErP

A nyilatkozat targya / object of the declaration / Gegenstand der Erkldrung / Objet de la déclaration / Mpeamer
aexknapauuu / Predmét prohlaseni / Obiectul declaratiei:

Forréviztarold alkatrészek / Warmwasserspeicher-Komponenten / composants de chauffe-eau / komnoHeHTbl ans
xpaHeHua ropaueii soapl / komponenty zasobniky teplé vody / componente de stocare a apei calde

A fent ismertetett nyilatkozat targya megfelel a vonatkozé uniés harmonizacids jogszabdlyoknak / the object of
the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonisation legislation / Der oben
beschriebene Gegenstand der Erkliarung erfiillt die einschldgigen Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union /
L'objet de la déclaration détaillée ci-haut est conforme aux exigences définies dans les dispositions législatives
d’harmonisation applicables de I"'Union européenne / Bblweyka3aHHaa NpoAyKUusA, ABAAIOWAACA NpeaMeTom
HacToslei AeKnapauun, CoOOTBETCTBYeT rapMOHM3MpOBaHHbIM Hopmam EBponeiickoro Cowosa / Predmét vyse
uvedeného prohla$eni spliiuje pfisluiné harmonizaéni pravni predpisy Unie/Obiectul declaratiei prezentate mai
sus se conformeaza legislatiei comunitare de armonizare in cauza:

2014/35/EU irdnyelv/directive/Richtlinie/directive/Aupextusa/smérnice/directiva (LVD)
2014/30/EU iranyelv/directive/Richtlinie/directive/Aupektusa/smérnice/directiva (EMC)
2011/65/EU iranyelv/directive/Richtlinie/directive/[npektusa/smérnice/directiva (RoHS)

Y VY




H-TFT-138/2019

Az alkalmazott harmonizélt szabvanyok és egyéb miiszaki leirdsok / Applied harmonized standards and other
technical descriptions / Angewandte harmonisierte Normen und sonstige technische Beschreibungen / Les normes
harmonisées et les spécifications techniques appliquées sont les suivantes / NpumeHAemble rapmMOHU3MPOBaHHbIE
CTaHAapTbl UM MHble TexHuuyeckue onucanua / Aplikované harmonizované normy a daldi technické popisy /
Standardele de armonizare aplicate si alte descrieri tehnice:

EN 60335-1:2012+A11+A12+A13, EN 60335-2-21:2003+A1+A2, EN 62233:2008,
EN 55014-1:2017, EN 55014-2:2015, EN 61000-3-2:2014, EN 61000-3-3:2013,
EN 61000-6-3:2007+A1

A nyilatkozatot a HAJDU Hajdusagi Ipari Zrt. nevében és megbizdsabdl irtdk ald / declaration signed on behalf of, and
on the commission of, HAJDU Hajdusagi Ipari Zrt. / Die Erklarung wurde im Namen und im Auftrage der HAJDU
Hajdusdgi Ipari Zrt. unterzeichnet von / la présente déclaration a été signée au nom et pour le compte de la société
HAJDU Hajduségi Ipari Zrt. / OT umenn 1 no nopyyenuio 3A0 HAIDU Hajdusagi Ipari Zrt. aeknapaumio nognucanu /
Prohl33eni bylo podepséno jménem a v povéreni spolecnosti HAJDU Hajduségi Ipari Zrt. / Declaratia a fost semnatd la

cererea si in numele Societatii HAJDU Hajduségi Ipari Zrt.:
A’ Z /ZVC -
H-4243 Téglés, hrsz.: 0135/9 /

Cégjegyzékszam: 09-10-000396 2 ; Klis Istvan‘
Adbszam: 13560281-2-00 Miiszaki vezetd/Technical manager/

S ”50:005202000003""”"230 Technischer Leiter/Responsable technique/
PyKOBOAMTENb NO TEXHUUYECKOM YacTu/
Technicky vedouci/Manager tehnic

Téglas, 2019.07.17.

HAJDU Hajdusagl Ipari Zrt.

1221114343/00




